



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Окончено расследование уголовного дела по факту превышения должностных полномочий помощником участкового.

Следственными органами Следственного комитета по Архангельской области и НАО завершено предварительное следствие в отношении помощника участкового уполномоченного милиции отдела милиции № 1 УВД по городу Архангельску Николая Обухова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст. 286 и ч 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, в том числе совершенные с применением насилия).

Установлено, что Обухов 18 февраля 2010 года, находясь при исполнении должностных обязанностей, проводя проверку по заявлению гражданина о том, что подростки в недостроенном здании пожарной части жгут костры, прибыл к указанному строению. Один из обнаруженных там несовершеннолетних стал убегать. Обухов догнал его и нанес многочисленные удары по различным частям тела. Затем в присутствии других ребят высказал в адрес девочки- подростка оскорбления в неприличной форме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июля 2010

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/633986>